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本会議または委員会の傍聴席で手話通訳を希望される方は、傍

聴予定日の７日前までに議会事務局へお申し込みください。詳し

くは、ホームページまたは議事調査課までお問い合わせください。

なお、日程変更などによりご希望にそえない場合もありますの

で、ご了承ください。

お問い合わせ先 議事調査課 ０６―４３０９―３２９４

ＦＡＸ ０６―４３０９―３８６８

●ホームページアドレス https"!!higashiosaka.gijiroku.com!gikai!
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会 派 名

議 案 名

東大阪市会計年度任用職員の給与及び費用弁償に関する条例制定の件

職員の分限の手続及び効果に関する条例等の一部を改正する等の条例制定の件

東大阪市立認定こども園条例の一部を改正する条例制定の件

財産取得の件

東大阪市税条例等の一部を改正する条例制定に関する専決事項報告の件

東大阪市指定通所支援の事業等の人員、設備及び運営に関する基準等を定める条例制定の件

東大阪市役所自動車駐車場使用料条例等の一部を改正する条例制定の件

東大阪市手数料条例の一部を改正する条例制定の件

東大阪市税条例の一部を改正する条例制定の件

東大阪市災害弔慰金の支給等に関する条例の一部を改正する条例制定の件

東大阪市介護保険条例の一部を改正する条例制定の件

東大阪市放課後児童健全育成事業の設備及び運営に関する基準を定める条例の一部を改正する条例制定の件

東大阪市保健所及び保健センター条例の一部を改正する条例制定の件

東大阪市立産業技術支援センター条例の一部を改正する条例制定の件

東大阪市営産業施設条例の一部を改正する条例制定の件

東大阪市建築基準法施行条例の一部を改正する条例制定の件

東大阪市花園ラグビー場条例の一部を改正する条例制定の件

東大阪市火災予防条例の一部を改正する条例制定の件

令和元年度東大阪市一般会計補正予算（第２回）

令和元年度東大阪市介護保険事業特別会計補正予算（第２回）

訴訟提起の件

調停の件

公平委員会委員選任の同意を求める件

財産区管理委員選任の同意を求める件

人権擁護委員の推薦につき意見を求める件

農業委員会委員任命の同意を求める件

児童虐待防止対策のさらなる強化を求める意見書決議の件

東大阪市議会政務活動費の交付に関する条例を廃止する条例制定の件

東大阪市議会議員定数条例の一部を改正する条例制定の件

危険・老朽化の学校施設の改善と教育予算の増額を求める請願の閉会中継続審査

学童保育（留守家庭児童育成クラブ）の待機児童解消を求める請願の閉会中継続審査

友井保育所の存続を求める請願の閉会中継続審査

※議会議案
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（８）第２０２号東 大 阪 市 議 会 だ よ り令和元年８月１５日


